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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 

ОСНИВАЧУ И НАДЗОРНОМ ОДБОРУ 

ЈКП “ПРОГРЕС“ КОЦЕЉЕВА 

 

Извршили смо ревизију приложених редовних годишњих финансијских извештаја ЈКП “ПРОГРЕС” 

Коцељева (у даљем тексту ЈКП “ПРОГРЕС”, Коцељева или Предузеће), који обухватају биланс стања на 

дан 31. децембра 2018. године и одговарајући биланс успеха, извештај о осталом резултату, извештај о 

променама на капиталу и извештај о токовима готовине за годину која се завршава на тај дан, као и 

напомене, које садрже преглед основних рачуноводствених политика и остала обелодањивања. 

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

Руководство Предузећа је одговорно за састављање и истинито приказивање ових финансијских 

извештаја у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије, као и за оне интерне контроле 

које руководство одреди као неопходне у припреми финансијских извештаја који не садрже материјално 

значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке. 

Одговорност ревизора 

Наша је одговорност да изразимо мишљење о финансијским извештајима на основу извршене ревизије. 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о ревизији Републике Србије и Међународним стандардима 

ревизије. Ови стандарди налажу да се придржавамо етичких захтева и да ревизију планирамо и 

извршимо на начин који омогућава да се, у разумној мери, уверимо да финансијски извештаји не садрже 

материјално значајне погрешне исказе. 

Ревизија укључује спровођење поступака ради прибављања ревизијских доказа о износима и 

обелодањивањима датим у финансијским извештајима. Одабрани поступци су засновани на ревизорском 

просуђивању, укључујући процену ризика постојања материјално значајних погрешних исказа у 

финансијским извештајима, насталим услед криминалне радње или грешке. Приликом процене ризика, 

ревизор сагледава интерне контроле релевантне за састављање и истинито приказивање финансијских 

извештаја, ради осмишљавања ревизијских поступака који су одговарајући у датим околностима, али не 

у циљу изражавања мишљења о делотворности интерних контрола правног лица. Ревизија такође 

укључује оцену адекватности примењених рачуноводствених политика и разумност (оправданост) 

рачуноводствених процена извршених од стране руководства, као и оцену опште презентације 

финансијских извештаја.  

Сматрамо да су прибављени ревизијски докази довољни и одговарајући и обезбеђују основу за 

изражавање нашег ревизијског мишљења. 

..  

 

KAPITAL REVIZIJA DOO, Novi Sad 
Vojvode Mišića 1, 21000 Novi Sad 

Matični broj: 20096179     PIB: SR 104117601 

Tel/fax: 021/4754-292; 021/4754-293 

www.kapitalrevizija.com 

 kapitalrevizija@gmail.com 
Tekući račun:  325-9500600028354-57 

                    205-182642-18 

                         205-182643-15 



 

 
 

 

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак) 

 

ОСНИВАЧУ И НАДЗОРНОМ ОДБОРУ 

ЈКП “ПРОГРЕС“ КОЦЕЉЕВА 

 

Мишљење 

По нашем мишљењу, редовни годишњи финансијски извештаји приказују истинито и објективно, по 

свим материјално значајним питањима, финансијски положај ЈКП “ПРОГРЕС“ Коцељева, на дан 31. 

децембра 2018. године, као и резултате његовог пословања и токове готовине за годину која се завршава 

на тај дан, у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије. 

Скретање пажње 

У напомени 13 уз финансијске извештаје, обелодањено је да остали основни капитал Предузећа у износу 

од РСД 31.270 хиљада, није уписан у Регистар привредних субјеката код Агенције за привредне 

регистре. Предузеће је у поступку регистрације капитала код Агенције за привредне регистре. 

 

Наше мишљење не садржи резерву по овом основу. 

 

 

Нови Сад, 19. јун 2019. године                      “КАПИТАЛ РЕВИЗИЈА” ДОО, Нови Сад 

 

 

Бојан Рупић 

Овлашћени ревизор 
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1. ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О ДРУШТВУ 

 

 

Јавно комунално предузеће „Прогрес“ Коцељева основано је 1972. године под називом 

Комунално занатско предузеће, да би 80 година прошлог века предузеће  неколико пута мењало име  и 

то ИГМ „Градитељ“, Комунално предузеће „Рад“, а од 1991. године променуло назив у данашње име, 

Јавно комунално предузеће „Прогрес“ Коцељева са седиштем у Коцељеви у улици Душанова 2. и 

уписано је под редним бројем 32515/2005 године код Агенције за привредне регистре, Регистар 

привредних субјеката. 

 

Основна делатност  предузећа је: 

- Снабдевање водом за пиће, 

- Пречишћавање и одвођење  атмосферских и отпадних вода, 

- Управљање комуналним отпадом, 

- Управљање гробљима и погребне услуге, 

-      Управљање пијацама, 

-      Димничарске услуге, 

 -      Одржавање чистоће на површинама јавне намене и 

 -      Одржавање јавних зелених површина 

 

Предузеће је организовано као целина и послује на целој територији општине Коцељева,  а од 

јуна 2009. године Уговором о пословној техничкој сарадњи са Месном заједницом Доње Црниљево, 

послује и на територији  насељених места Доње Црниљево и Галовић.  

 Унутрашња организација Предузећа је следећа: 

1. ПОСЛОВОДНИ ОРГАН 

2. СЕКТОР ПРОИЗВОДЊЕ И УСЛУГА 

3. СЕКТОР ФИНАНСИЈСКО-КЊИГОВОДСТВЕНИХ, ПРАВНИХ И ОПШТИХ ПОСЛОВА

  

Пословодни орган предузећа чини Директор. 

У оквиру сектора производње и услуга  организују се  радне јединице: 

1. Радна јединица водовода, канализације и базен за купање; 

2. Радна јединица градска чистоћа, јавна хигијена, изношење смећа, сточна и зелена пијаца, 

градско зеленило и гробљанске услуге; 

Радним јединицама управљају руководиоци радних јединица(пословође). 

 

Предузеће је сагласно критеријумима из Закона о рачуноводству разврстано у мало правно лице. 

Порески идентификациони број Предузећа  је 101399177. 

Матични број Предузећа  је 07347103. 

Шифра делатности Предузећа: 3600 – сакупљање, пречишћавање и дистрибуција воде. 

Предузеће је у 2018. години је имало просечно 27 запослена радника (2017. године: 28). 

 

2. НОРМАТИВНА ОСНОВА ЗА САСТАВЉАЊЕ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА 

 

2.1. Основе за састављање финансијских извештаја 

 

Приложени финансијски извештаји састављени су у складу са Законом о рачуноводству 

(«Службени гласник РС», бр. 62/2013 – у даљем текст: Закон) и Међународним стандардом 

финансијског извештавања за мала и средња правна лица («Сл.гласник РС», бр. 117/2013- у даљем 

тексту: МСФИ за МСП). 

Садржина и форма финансијских извештаја и садржина позиција у обрасцима је прописана 

Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и 

предузетнике («Сл.гласник РС», бр. 95/2014 и 144/2014). 

Контни оквир и садржина рачуна у Контном оквиру прописана је Правилником о контном 

оквиру и садржини рачуна у контном оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике 

(«Сл.гласникРС», бр.95/2014 – у даљем тексту: Правилник о контном оквиру). 

Ово је сет финансијских извештаја припремљен у складу са Међународним стандардом 

финансијског извештавања за мала и средња правна лица. Основне рачуноводствене политике 

примењене за састављање ових финансијских извештаја наведене су у Напомени 3. Ове политике су 

доследно примењене на све приказне године, осим ако није другачије назначено. 
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Приложени финансијски извештаји представљају редовне (појединачне) финансијске извештаје 

Друштва за 2018. годину.  Предузеће нема зависна друштва и не саставља консолидоване финансијске 

извештаје. 

Финансијски извештаји су приказани у РСД, који је у исто време и функционална валута 

Предузећа. Износи су исказани у РСД, заокружени на најближу хиљаду осим ако није другачије 

назначено. 

Редован годишњи финансијски извештај за 2018. годину одобрен је од стране Надзорног одбора 

Предузећа на основу Одлуке од 14.06.2019. године, а као датум одобравања одређен је 28. фебруар 

2019. године. 

 

2.2. Коришћење процењивања 

 

 Састављање финансијских извештаја у складу са МСФИ за МСП захтева примену извесних 

кључних рачуноводствених процена. Оно, такође, захтева да руководство користи своје просуђивање у 

примени рачуноводствених политика Предузећа. Области које захтевају просуђивање већег степена или 

веће сложености, односно области у којима претпоставке и процене имају материјални значај за 

финансијске извештаје обелодањени су у напомени 4. 

 

2.3. Наставак пословања 

 

Финансијски извештаји за 2018. годину састављени су у складу са начелом настанка 

пословања, који претпоставља да ће Предузеће наставити са пословањем у догледној будућности. 

 

2.4. Упоредни подаци 

 

Упоредне податке чине финансијски извештаји Предузећа за 2017. годину који су били 

предмет ревизије. 
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3. РЕЗИМЕ ЗНАЧАЈНИЈИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА И ПРОЦЕНА 

 

 

3.1. НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА 

 

Нематеријална имовина се почетно мери по набавној вредности или цени коштања, а након 

почетног признавања вреднује се по набавној вредности, односно цени коштања умањеној за 

акумулирану амортизацију и евентуалне акумулиране губитке по основу обезвређења, на начин 

прописан у Одељку 18 Нематеријална имовина осим гудвила и Одељку 19 Пословне комбинације и 

гудвил МСФИ за МСП. 

Амортизација нематеријалне имовине врши се путем пропорционалног метода, и то применом 

стопе, утврђене на основу процењеног корисног века трајања, на основицу коју чини набавна вредност 

умањен за резидуалну вредност. 

Претпоставља се да је резидуална вредност нематеријалне имовине са коначним веком трајања 

нула, осима ако постоји обавеза треће стране да купи имовину на крају њеног века трајања, или ако 

постоји активно тржиште за имовину, а резидуална вредност се може утврдити позивањем на то 

тржиште и вероватно је да ће такво тржиште постојати на крају века трајања имовине. 

Ако није могућа поуздана процена корисног века трајања нематеријалне имовине, она се 

амортизује у периоду од двадесет година. 

Гудвил се амортизује пропорционалном методом у периоду од десет година. 

Преиспитивање усвојеног метода амортизације, као и корисног века трајања се врши на крају 

обрачунског периода пословне године) уколкко постоје наговештаји да је дошло до значајне промене у 

односу на претходни период. 

Улагања у истраживање и развој се исказују као расход периода. 

 

3.2. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА 

 

Некретнине, постројења и опрема (у даљем тексту: НПО) која испуњава услове за признавање као 

средство, почетно се мери по набавној вредности, односно цени коштања, а након почетног признавања 

мери се по набавној вредности, односно цени коштања умањеној за акумулирану амортизацију и за 

евентуалне акумулиране губитке по основу обезвређења, на начин прописан у Одељку 17 Некретнине, 

постројења и опрема МСФИ за МСП. 

 

У набавну вредност НПО укључују се сви трошкови набавке увећани за зависне трошкове набавке. 

 

Сопствене услуге код набавке НПО признају се у набавну вредност највише по тржишној цени 

(нпр:трошкови превоза опреме и слично), док се неуобичајено високи трошкови исказују на терет 

расхода периода у којем су настали. 

 

Да би средство било признато као стално средство и подлегало обрачуну амортизације, треба да 

испуњава два услова: 

1. да је његов корисни век трајања дужи од годину дана, 

2. да је његова набавна вредност/цена коштања (која се може поуздано измерити) у моменту 

стицања/изградње, већа од 50.000,00 динара (или већа од просечне бруто зараде у Републици 

Србији која претходи месецу у којем је средство набављено). 

Амортизација НПО врши се путем пропорционалног метода, и то применом стопе, утврђене на 

основу процењеног корисног века трајања, на основицу коју чини набавна вредност/цена коштања 

умањена за резидуалну вредност.  

Ако је преостала вредност безначајна или ако су корисни и физички век трајања средства блиски, 

па су очекивања да се на крају корисног века средство евентуално продаје само као отпад, не утврђује 

се преостала вредност. 

 

Приликом обрачуна амортизације НПО коришћене су следеће амортизационе стопе: 
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ОПИС 

Корисни век 

трајања (у 

годинама)  

Стопа 

амортизације 

(у%) 

НЕМАТЕРИЈАЛНА УЛАГАЊА 20 5% 

НЕКРЕТНИНЕ   

Грађевински објекти 66,67 1,5% 

ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА 

Постројења 20 5,0% 

Машине и опрема у погонима 10 10,0% 

Путничка возила 14,29 7,0% 

Теретна возила 10 10,0% 

Канцеларијска опрема 10 10,0% 

Телефонска опрема 5 20,0% 

Рачунари и рачунарска опрема 5 20,0% 

Кухињска опрема  6,67 15,0% 

 

 

3.3. АЛАТ И СИТАН ИНВЕНТАР 

 

Као основно средство признају се и подлежу амортизацији средстава алата и ситног инвентара 

која задовољавају услове из тачке 3.2. Напомена. 

Средства алата и ситног инвентара која не задовољавају ове услове исказују се као обртна 

средства (залихе). 

 

3.4. РЕЗЕРВНИ ДЕЛОВИ 

 

Као основно средство признају се резервни делови који задовољавају услове из тачке 

3.2.Напомена. 

Такви резервни делови, по уградњи, увећавају књиговодствену вреност средства у које су 

уграђени. 

Ако Предузеће у књиговодствену вредност НПО призна трошкове замене неког дела, онда се 

искњижава и књиговодствена вредност тог замењеног дела, без обзира на то да ли је замењени део 

амортизован одвојено. Ако за Предузеће није прикладно да утврђује књиговодствену вредност 

замењеног дела, оно може користити трошкове замене као информацију о томе колики су били 

трошкови замењеног дела у време његове набавке или изградње. 

 

 

3.5. ЗАЛИХЕ 

 

Залихе се мере по набавној цени, односно по цени коштања или по нето тржишној вредности, у 

зависности од тога која је вредност нижа. 

У набавну вредност залиха укључују се сви трошкови набавке и други трошкови који су настали 

довођењем залиха на садашњу локацију и садашње стање. 

Сопствене услуге код набавке залиха се признају у набавну вредност највише по тржишној цени 

(нпр:трошкови утовара и истовара у сопственој режији, превоз и слично), док се неуобичајено високи 

трошкови исказују на терет расхода периода у коме су настали. 
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Вредност извршене услуге превоза залиха сопственим камионом приликом набавке утврђује се 

на основу за ове потребе састављених спецификација трошкова у којој су садржани подаци о трошку 

рада, горива и амортизације. Тржишна вредност услуга превоза утврђује се по званичном ценовнику 

превозника или на основу добијене понуде превозника. 

 

 

3.6. МАТЕРИЈАЛ И РЕЗЕРВНИ ДЕЛОВИ 
 

Обрачун излаза (утрошка) залиха материјала и резервних делова врши се по методи просечне 

пондерисане цене. 

У току обрачунског периода залихе материјала и резервних делова евидентирају се по набавним 

ценама. 

 

 

3.7. ОСНОВНИ ФИНАНСИЈСКИ ИНСТРУМЕНТИ 

 

Основни финансијски инструменти су они који испуњавају услове из параграфа 11.8 МСФИ за 

МСП, који обухватају: 

 

1. готовину; 

2. депозите по виђењу и депозите са фиксним роком када је субјект депонент, на пример 

банковне рачуне; 

3. комерцијалне папире и менице које се држе; 

4. рачуне потраживања и обавеза, потраживања и обавеза по основу меница и зајмова. 

 

              Потраживања по основу продаје 

Потраживања по основу продаје обухватају сва потраживања за продате производе и услуге. 

Потраживања од купаца обухватају потраживања за испоручену питку воду, одвођење и пречишћавање 

отпадних вода, одржавање чистоће на површинама јавне намене и јавним зеленим површинама итд. 

 

Потраживања од купаца се мере по вредности из фактуре, односно друге исправе у којој је 

обрачунато потраживање. 

 

Предузеће наплаћује своја потраживања од: 

- Радних организација 

- Потрошача у индивидуалном и колективном становању на основу издатих фактура за питку 

воду, одвођење и пречишћавање отпадних вода и од 

- Свих категорија потрошача и других лица којима су вршене услуге из спорередне 

делатности Предузећа, на бази издатих фактура. 

 

Издате фактуре из основне делатности Предузећа садрже износ главног дуга за испоручену 

воду, одвођење и пречишћавање отпадних вода и износа пореза на додату вредност. 

 

Наплату краткорочних потраживања Предузеће врши континуирано, преко текућег рачуна 

Предузећа или на благајни Предузећа. 

 

Процена исправке вредности потраживања врши се на основу старосне анализе и историјског 

искуства, и када наплата целог или дела потраживања није вероватна. Књиговодствена вредност 

потраживања умањује се преко исправке вредности, а износ умањења се признаје у билансу успеха у 

оквиру расхода од усклађивања вредности остале имовине каја се исказује по фер вредности кроз биланс 

успеха. 

Отпис потраживања Предузеће врши по сагласности коју даје Општинско веће . 

 

Обавезе према добављачима и остале обавезе из пословања 

Обавезе према добављачима настају на основу уобичајених услова и не носе камату. Обавезе 

према добављачима и остале краткорочне обавезе из пословања накнадно се вреднују по номиналној 

(фактурној) вредности. Дугорочне обавезе из пословања се одмеравају по амортизованој вредности 

коришћењем методе ефективне каматне стопе. 
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3.8. КАПИТАЛ 

 

„Прогрес“ је јавно предузеће које обавља делатност од општег интереса, чији је оснивач локална 

самоуправа. 

 

 Промене на капиталу Предузећа настале су додатним улагањем од стране оснивача. 

 

 

3.9. РЕЗЕРВИСАЊА 
 

Резервисање ће бити признато када: 

1. предузеће има обавезу на датум извештавања као резултат прошлог догађаја; 

2. је вероватно да ће се од Предузећа захтевати да пренесе економске користи приликом 

измирења; 

3. износ обавеза се може поуздано проценити. 

 

               Предузеће треба да призна резервисање као обавезу у билансу стања и треба да призна износ 

резервисања као расход, осим ако други одељак МСФИ за МСП не захтева да трошак призна као део 

набавне вредности средстава као што су залихе или некретнине, постројење и опрема. 

 Предузеће треба да одмерава резервисање по најбољој процени износа потребног за измирење 

те обавезе на датум извештавања. Најбоља процена је износ који би неки субјект разумно платио да 

измири обавезу на крају извештајног периода или да је на тај датум пренесе трећој страни. 

               Предузеће књижи на терет резервисања само оне издатке за које је резервисање првобитно 

признато. 

 

Резервисање се врши на терет расхода периода по основу: 

1. резервисања за трошкове у гарантном року; 

2. резервисања за задржане кауције и депозите; 

3. резервисања за накнаде и друге бенифиције заполених; 

4. резервисања за судске спорове; 

5. остала дугорочна резервисања на основу Одлуке надлежног органа. 

 

                 Резервисања за судске спорове 

                 Резервисања за судске спорове врше се на основу предлога, односно извештаја правне службе 

или адвокатске канцеларије, који је састављен на основу веродостојне документације о покренутом 

спору, а који је усвојен од стране директора. 

                  Предузеће врши резервисања у свим оним случајевима када вредност тих резервисања није 

безначајна. 

                   Резервисања треба да се користе само за издатке зе које су резервисања почетно призната. 

 

 

                   Резервисања по основу примања запослених 

  Процењивање резервисања по основу примања запослених се врши на терет расхода периода 

по основу: 

1. резервисања за отпремнине запосленима за технолошки вишак; 

2. резервисања за отпремнине запосленима по основу одласка у пензију. 

 

   Предузеће врши резервисање по основу примања запослених у свим оним случајевима када 

вредност тих резервисања није безначајна. 

   Резервисања за отпремнине запосленима за технолошки вишак врши се на основу унапред 

дефинисаног плана отпуштања друштва. 

  За потребе процене резервисања за отпремнине запосленима по основу одласка у пензију у 

недостатку поузданијих показатеља примењује се референтна стопа НБС као дисконтна стопа, која је 

актуелна у моменту увођења резервисања. 

   Предузеће самостално врши свеобухватну актуарску процену потребну за израчунавање 

обавезе по основу отпремнина приликом одласка у пензију. 

   Настали актуарски добици/губици настали приликом поновне процене резервисања 

приликом одласка у пензију се признају у оквиру добитка или губитка, односно биланса успеха. 
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   Приликом обрачуна резервисања не узима се у обзир претпоставка морталитета, али се узима 

у обзир претпостављена флуктуација запослених. Флуктуација запослених се утврђује на основу просека 

уз уважавање сопствених искустава, као и очекивања у наредном периоду. 

 

 

3.10. ПРИХОДИ 
 

Приходи Предузећа се дефинишу као повећање или смањење користи од вршења основне и 

споредне делатности Предузећа у току одређеног временског периода (од биланса до биланса). 

 

Приходи од продаје признају се по принципу фактурисане рализације, а утврђују се умањењем 

фактурисаног износа за ПДВ. 

 

Приходи од услуга се признају када је услуга извршена. За услуге које се врше у дужем 

временском периоду, приходи се признају сразмерно довршености посла. 

 

 

3.11. РАСХОДИ 

 

Пословни расходи представљају све трошкове настале у односу на фактурисану реализацију, а 

обухватају трошкове материјала, енергије и горива, трошкове зарада, накнада зарада и остале личне 

расходе, услуге и амортизцију. 

 

Трошкови текућег одржавања и поправки некретнина, постројења и опреме се признају на терет 

расхода обрачунског периода у коме су настали у стварно насталом износу. 

 

Трошкови пословања обухватају и трошкове општек карактера и то: трошкове репрезентације, 

осигурања, платног промета и банкарских услуга, чланарина, пореза и остале расходе настале у текућем 

обрачунском периоду. 

 

Сви трошкови се признају у периоду у коме су настали. 

 

3.12. ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ ПРЕТХОДНОГ ПЕРИОДА 

 

Грешке из претходних периода су пропусти и погрешна исказивања у финансијским 

извештајима за један или више претходних периода који настају услед некоришћења или погрешног 

коришћења, поузданих информација које: 

1.су биле доступне када су финансијски извештаји зе те периоде били одобрени за 

објављивање,и 

2.би било разумно очекивати да су могле бити прибављене и узете у обзир у састављању и 

презентацији тих финансијских извештаја. 

Када грешка из ранијег периода није материјално значајна. корекција се врши преко 

одговарајућих рачуна прихода и расхода текуће године, у зависности од тога да ли су ефекти грешке 

позитивни или негативни. 

У случају утврђивања материјално значајних грешака корекција се врши ретроактивно, 

корекцијом упоредних информација за преходне периоде за најранији датум за који је то изводљиво, као 

да грешке није ни било. 

Праг материјалности грешке из ранијих периода дефинисан је на нивоу од 2% пословних 

прихода обрачунског периода (пословн године) на коју се грешка односи. 

У случају када је утврђено постојање више грешака из неког ранијег периода, утврђивање 

износа материјалности врши се узимајући у обзир кумулативан износ, тј. збир свих грешака. 

Дефинисани праг материјалности грешака из ранијих периода примењује се и за потребе 

утврђивања значајности ефеката промена рачуноводствених политика. 

 

 

3.13. ПОРЕЗ НА ДОБИТ 

 

Трошкови пореза на добит периода обухватају текући и одложени порез. Порез се признаје у 

билансу успеха, осим до висине која се односи на ставке које су директно преизнате у капиталу. У том 

случају порез се такође признаје у капиталу. 
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Текући порез 

 

Порез на добитак се обрачунава и плаћа у складу са одредбама Закона о порезу на добит 

правних лица и релевантним подзаконским актима. Порез на добитак обрачунава се применом стопе од 

15% на пореску основицу исказану у пореском билансу. 

Губици из текућег периода могу се пренети на рачун добити утврђене у годишњем пореском 

билансу из будућих обрачунских периода, али не дуже од пет година. 

 

Одложени порез 

 

Одложени порез на добит се укалкулисава у пуном износу, коришћењем методе обавеза, за 

привремене разлике које настану између пореске основице средстава и обавеза и њихових 

књиговодствених износа у финансијским извештајима. 

Одложени порез на добит се одмерава према пореским стопама (и закону) које су на снази до 

датума биланса стања и за које се очекује да ће бити примењене у периоду у коме ће се одложена 

пореска средства реализовати или одложене пореске обавезе измирити. 

Одложене пореске обавезе се признају за све опорезиве привремене разлике. Одложена 

пореска средства признају се за одбитне привремене разлике и неискоришћене износе преносивих 

пореских кредита и пореских губитака, до мере до које је извесно да је ниво очекиване будуће опорезиве 

добити довољан да се све одбитне привремене разлике, пренети неискоришћени порески кредит и 

неискоришћени порески губици могу искористити. 

Одложена пореска средства која нису призната процењују се на сваки извештајни датум и 

признају до мере у којој је постало вероватно да ће будућа опорезива добит дозволити повраћај 

одложеног пореског средства. 
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4. НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА 

 

Стање и промене на нематеријалној имовини Предузећа могу се приказати на следећи начин: 

                                                                                                                                                         у хиљадама РСД 

 
Софтвер и 

слична права 
УКУПНО 

 

НАБАВНА ВРЕДНОСТ 

Почетно стање - 1. јануар 2018. год. 297 297 

Крајње стање - 31. децембар 2018. год. 297 297 

ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ  

Почетно стање - 1.јануар 2018. год. 227 227 

Амортизација 54 54 

Крајње стање - 31. децембар 2018. год. 281 281 

НЕОТПИСАНА (САДАШЊА) ВРЕДНОСТ 

31. ДЕЦЕМБАР 2018. ГОД. 16 16 

31. ДЕЦЕМБАР 2017. ГОД. 70 70 

 

 

5. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА 

 

Стање и промене на некретнинама, постројењима и опреми Предузећа приказане су у табели у 

наставку. 

                                                                                                                                                         у хиљадама РСД 

 
Грађевинско 

земљиште 

Грађевински 

објекти 

Постројења и 

опрема 

НПО 

у припреми 

Улагања на 

туђим 

некретнинама 

 

УКУПНО 

НАБАВНА ВРЕДНОСТ  

Почетно стање - 1. јануар. 2018. 

год. 
1.176 283.991 32.999 7.975  326.141 

Нова улагања и накнадна повећања  14 - 6.467 1.004 7.485 

Отуђења и расходовање -  (502) -  (502) 

Повећање преносом са улагања у 

припреми 
- - 3.230 (3.511) 281 - 

Крајње стање - 31. децембар 2018. 

год. 
1.176 284.005 35.727 10.931 1.285 333.124 

       

Почетно стање - 1.јануар 2018. год. - 55.994 24.346 -  80.340 

Амортизација - 5.617 2.030 - 25 7.672 

Отуђења и расходовање -  (488) -  (488) 

Остале промене -   -   

Крајње стање - 31. децембар 2018. 

год. 
- 61.611 25.888 - 25 87.524 

САДАШЊА ВРЕДНОСТ  

31. ДЕЦЕМБАР 2018. ГОД. 1.176 222.394 9.839 10.931 1.260 245.600 

31. ДЕЦЕМБАР 2017. ГОД. 1.176 227.997 8.653 7.975 - 245.801 
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6. ШУМЕ И ВИШЕГОДИШЊИ ЗАСАДИ 

 

Стање и промене на вишегодишњим засадима Предузећа приказане су у табели у наставку. 

                                                                                                      у хиљадама РСД 

 
Шуме и вишегодишњи 

засади 
 

УКУПНО 

НАБАВНА ВРЕДНОСТ 

Почетно стање - 1. јануар. 2018. 

год. 
  

Нова улагања и накнадна повећања 42 42 

Отуђења и расходовање -  

Остале промене -  

Крајње стање - 31. децембар 2018. 

год. 
42 42 

   

Почетно стање - 1.јануар 2018. год. -  

Амортизација -  

Отуђења и расходовање -  

Остале промене -  

Крајње стање - 31. децембар 2018. 

год. 
-  

31. ДЕЦЕМБАР 2018. ГОД. 42 42 

31. ДЕЦЕМБАР 2017. ГОД. - - 

 

7. ОСТАЛА ДУГОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА 

                                                                                                                                                  у хиљадама РСД 

 2018. 2017. 

Остала дугорочна потраживања 189 - 

Минус: наплаћена остала дугорочна потраживања  (52) - 

УКУПНО 137 - 

 

8. ЗАЛИХЕ 

                                                                                                                                                у хиљадама РСД 

 2018. 2017. 

Материјал, резервни делови, алат и ситан инвентар 5.029 3.806 

Минус: Обезвређење залиха  (2.303) (1.590) 

Материјал, резервни делови, алат и ситан инвентар (нето) 2.726 2.216 

 

Плаћени аванси за залихе и услуге 

 

3.444 

 

150 

УКУПНО 6.170 2.366 

 

 

9. ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ ПРОДАЈЕ 

                                                                                                                                                у хиљадама РСД 

 2018. 2017. 

Купци у земљи 52.344 45.498 

Минус: Исправка вредности потраживања по основу продаје (27.839) (26.664) 

Купци у земљи - нето 24.505 18.834 

УКУПНО 24.505 18.834 

 

Анализа старосне структуре потраживања по основу продаје је као што следи: 

                                                                                                                              у хиљадама РСД 

 2 0 1 8 .   2 0 1 7 .  

До 6 месеци 4.285 5.667 

Од 6-12 месеци 6.846 12.060 

Преко 12 месеци 41.213   27.771 

 52.344 45.498 
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Промене на рачуну исправке вредности потраживања по основу продаје су као што следи: 

                                                                                                                                                       у хиљадама РСД 

 2 0 1 8 .  2 0 1 7 .  

На дан 1. јануара 26.664 16.791 

Исправка вредности потраживања по основу текућег 

обезвређења потраживања (напомена 30) 1.175 

 

10.673 

Наплаћена исправљена потраживања  (800) 

На дан 31. децембра 27.839 26.664 

 

 
10. ДРУГА ПОТРАЖИВАЊА 

                                                                                                                                                у хиљадама РСД 

 2018. 2017. 

Потраживања од запослених 60 332 

Потраживања од државних органа и организација 35 73 

Потраживања за више плаћен порез на добитак 125 125 

УКУПНО 220 530 

 

 
11. ГОТОВИНА 

                                                                                                                                                          у хиљадама РСД 

 2018. 2017. 

Текући (пословни) рачуни 4.035 9.525 

Остала новчана средства 6 - 

УКУПНО 4.041 9.525 

 

 

12. ПОРЕЗ НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ 

 

 2018. 2017. 

ПДВ који се не признаје у обрачунском периоду 303 177 

ПДВ за будући период - - 

Потраживања за више плаћени порез на додату вредност 1.642 936 

УКУПНО 1.945 1.113 

 

 

13. ОСНОВНИ КАПИТАЛ 

 

 2018. 2017. 

 

Државни капитал 
10.000 10.000 

Остали основни капитал 31.270 31.270 

 

УКУПНО 41.270 41.270 

 

Капитал Предузећа није усаглашен са основним капиталом уписаним код Агенције за привредне 

регистре. Регистрација основног капитала је у току и очекује се да буде завршена до краја 2019. године. 

 

 

14. РЕЗЕРВЕ 

 

 2018. 2017. 

Законске резерве 32 32 

Статутарне и друге резерве 19.917 19.917 

УКУПНО 19.949 19.949 
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15. НЕРАСПОРЕЂЕНА ДОБИТ 

 

Нераспоређена добит Предузећа може се приказати на следећи начин: 

 

 2018. 

 

Почетно стање – 1.1.2018. год. 214.683 

Нераспоређена добит текуће године 295 

Пренос добити оснивачу (163) 

Стање на дан 31.12.2018. 214.815 

 

16. КРАТКОРОЧНИ КРЕДИТИ И ЗАЈМОВИ У ЗЕМЉИ 

 2018. 2017. 

Краткорочни кредити и зајмови у земљи – кредитна картица 41 - 

УКУПНО 41 - 

 

17. ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА 

 

 2018. 2017. 

 

Добављачи у земљи 
5.222 1.760 

УКУПНО 5.222 1.760 

 

 

18. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ 

 

 2018. 2017. 

 

Обавезе по основу зарада и накнада зарада - бруто 
192 73 

Остало 791 216 

УКУПНО  983 289 

 

 
19. ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ПОРЕЗА НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ 

 

 2018. 2017. 

Обавезе за ПДВ о основу разлике обрачунатог пореза на додату 

 вредност и претходног пореза 
- 66 

УКУПНО - 66 

 

20. ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ ПОРЕЗЕ, ДОПРИНОСЕ И ДРУГЕ ДАЖБИНЕ 

 

 2018. 2017. 

 

Обавезе за порез из резултата 
14 72 

Остале обавезе за порезе, доприносе и друге дажбине 382 150 

УКУПНО 396 222 
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21. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И УСЛУГА 

 

 2018. 2017. 

Приходи од продаје производа и услуга на домаћем тржишту 63.224 62.051 

УКУПНО 63.224 62.051 

 

 

22. ПРИХОДИ ОД ПРЕМИЈА, СУБВЕНЦИЈА, ДОНАЦИЈА, ДОНАЦИЈА И СЛ. 

 

 2018. 2017. 

Приходи од премија, субвенција, дотација, регреса, копензација и 

повраћаја пореских дажбина 1.062 1.579 

УКУПНО 1.062 1.579 

 

 

23. ДРУГИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ 

 

 2018. 2017. 

Приходи од закупнина - - 

Остали пословни приходи 6.356 7.572 

УКУПНО 6.356 7.572 

 

 

24. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА 

 

 2018. 2017.  

Трошкови материјала за израду 2.606 3.153 

Трошкови осталог материјала (режијског) 1.047 862 

УКУПНО 3.653 4.015 

 

25. ТРОШКОВИ ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ 

 

 2018. 2017.  

Трошкови горива и енергије 14.694 14.746 

УКУПНО 14.694 14.746 

 

 

26. ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ ЛИЧНИ РАСХОДИ 

 

 2018. 2017. 

Трошкови зарада и накнада зарада (бруто) 15.670 16.926 

Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада на терет 

послодавца 
2.736 2.961 

Трошкови накнада по уговорима о делу 515 692 

Трошкови накнада по уговорима о привременим и повременим 

пословима 
1.970 1.817 

Трошкови накнада директору, односно члановима орагана управљања и 

надзора 
290 290 

Остали лични расходи и накнаде 3.473 2.209 

УКУПНО 24.654 24.895 
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27. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА 

 

 2018. 2017.  

Трошкови услуга на изради учинака 1.444 1.012 

Трошкови транспортних услуга 652 633 

Трошкови услуга одржавања 11.088 10.384 

Трошкови осталих услуга 128 131 

УКУПНО 13.312 12.160 

 

28. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ 

 

 2018. 2017.  

Трошкови амортизације некретнина, постројења и опреме 7.726 7.797 

УКУПНО 7.726 7.797 

 

 

29. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ 

 

 2018. 2017. 

Трошкови непроизводних услуга 366 613 

Трошкови репрезентације 94 95 

Трошкови премија осигурања 67 71 

Трошкови платног промета 187 146 

Трошкови чланарина 43 4 

Трошкови пореза 408 386 

Остали нематеријални трошкови 1.649 1.391 

УКУПНО 2.814 2.706 

 

 

30. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ 

 

 2018. 2017. 

Расходи камата (према трећим лицима) 382 55 

УКУПНО 382 55 

 

31. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ 

ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА 

 

 2018. 2017. 

Приходи од усклађивања вредности 888 800 

УКУПНО 888 800 

 

 
32. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ 

ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА 

 

 2018. 2017. 

Обезвређење потраживања  2.232 10.673 

УКУПНО 2.232 10.673 
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33. ОСТАЛИ ПРИХОДИ 

 

 2018. 2017. 

Приходи од смањења обавеза 168 5.736 

Остали непоменути приходи 356 206 

УКУПНО 524 5.942 

 
34. ОСТАЛИ РАСХОДИ 

 

 2018. 2017. 

Губици по основу расходовања и продаје нематеријалне имовине, 

некретнина, постројења и опреме 14 11 

Расходи по основу директних отписа потраживања 169 - 

Остали непоменути расходи 425 - 

УКУПНО 608 11 

 

 

35. НЕТО ДОБИТАК/ГУБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА 

 

 2018. 2017. 

Приходи по основу исправке грешака из ранијих година које нису 

 материјално значајне 
- 63 

Минус: Расходи по основу ефеката исправке грешака из ранијих  

година које нису материјално значајне 
(1.684) (657) 

НЕТО ДОБИТАК/(ГУБИТАК) ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА (1.684) (594) 

 
36. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК 

 

Главне компоненете пореског расхода за текућу и претходну годину су: 

 

 2018. 2017. 

Порески расход периода - 4 

УКУПНО - 4 

 
Усаглашавање пореског расхода периода и добитка исказаног у билансу успеха (рачуноводствена 

добит пре опорезивања) 

 
Обрачунати порески расход (приход) се разликује од теоријског износа који би се добило применом важеће пореске 

стопе од 15% на рачуноводствену добит пре опорезивања, као што следи: 

 

 2 0 1 8 .  2 0 1 7 .  

Добит пре опорезивања исказана у билансу успеха  295 292 

Порез обрачунат по прописаној пореској стопи – 15% 44 44 

   

Трошкови који се не признају у пореском билансу 1.218 946 

Рачуноводствена амортизација 7.726 7.797 

Пореска амортизација (9.264) (8.953) 

Пореска основица (25) 82 

Пореска стопа 15% 15% 

Пореска обавеза пре умањења - 12 
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